

QUESTIONAMENTO/RESPOSTA PREGÃO ELETRÔNICO 07/2022 – 22/06/2022

Poderia por gentileza, enviar a descrição completa dos itens 45 e 46 do lote 12. Se for sem flange, então é com bolsa?

REGISTRO DE 200 MM (8") SEM FLANGE COM ANEL NBR 14580

REGISTRO DE 250 MM (10") SEM FLANGE COM ANEL NBR 14580

Resposta: Correto seria sim um registro com bolsa para encaixar diretamente no tubo.

A cunha é de borracha ou metálica?

Resposta: Cunha emborrachada